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１
　
建
物
の
外
観
は
周
囲
の
景
観
に
調
和
し
て
い
る
と
感
じ
ま
す
か
？

２
　
道
路
か
ら
建
物
ま
で
の
通
路
は
通
行
し
や
す
い
で
す
か
？

３
　

駐
車
場
又
は
駐
輪
場
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

４
　

部
屋
や
ト
イ
レ
の
扉
は
開
き
や
す
い
で
す
か
？

５
　

受
付
カ
ウ
ン
タ
ー
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

６
　

廊
下
は
歩
行
し
や
す
い
で
す
か
？

７
　

階
段
の
上
り
下
り
は
歩
行
し
や
す
い
で
す
か
？

８
　

案
内
サ
イ
ン
は
分
か
り
や
す
い
で
す
か
？

9
　
利

用
さ
れ
た
部
屋
の
広
さ
は
、
良
い
で
す
か
？
 

1
0
　
利
用
さ
れ
た
部
屋
の
床
や
壁
の
材
質
は
、
良
い
で
す
か
？

1
1
　
建
物
内
部
の
色
彩
や
デ
ザ
イ
ン
は
、
ど
う
感
じ
ま
す
か
？

1
2
　

一
般
の
ト
イ
レ
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

1
3
　

多
目
的
ト
イ
レ
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

1
4
　
ト
イ
レ
な
ど
の
手
洗
器
や
洗
面
器
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

1
5
　
廊
下
な
ど
共
用
部
分
の
照
明
の
明
る
さ
は
ど
う
感
じ
ま
す
か
？

1
6
　
利
用
さ
れ
た
部
屋
の
照
明
の
明
る
さ
は
ど
う
感
じ
ま
す
か
？

1
7
　
建
物
内
の
放
送
や
音
響
は
聞
き
と
り
や
す
い
で
す
か
？

1
8
　

ス
イ
ッ
チ
や
コ
ン
セ
ン
ト
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？

1
9
　

全
体
と
し
て
建
物
は
使
い
や
す
い
で
す
か
？
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